3anaua J. NocneaoBartesibHOCTMU

PaccMmoTpuM nocnepoBaTtesibHOCTU uucen. lNepBas nocnenoBaTelbHOCTb COCTOUT U3 04HOMo vncna K.

Kakgasa cneaytowas nocnegoBaTeNbHOCTb YMCeN ONUCbIBAET NpeabiayLlyo No TaKoMy npasuy.

NMpocMaTpuBaeM ONMCbIBAaEMYIO NOCNeA0BaTENIbHOCTb ClIeBa Hanpaso M pa3buBaeM Ha OTpe3ku, cocTosAwme U3 noapss
MAYLWNX paBHbIX Yncen (Npnyem BCe naywme noapsia oaMHaKkoBble YMucna Bcerga obvegnHsemM B OAUH OTPE30K).

[anee kaxxabli TaKOW OTPE30K ONMUCbIBAaeM ABYMS YMC/IAaMU — MNEPBOE YMNCIO FOBOPUT, CKOJSIbKO pa3 NOBTOPSETCA O4HO U
TO X€e 4YnC0, BTOPOE YMCNO FOBOPUT, KAKOE MMEHHO YUC/I0 NMOBTOPSETCS.

3anucbiBaeM 3TK Napbl NocnenoBaTe/ibHO B COOTBETCTBUM C OTPE3KaMu C/ieBa Harnpaso, U NoJsly4YaeM HOBYIO
nocnenoBaTeNbHOCTb (CM. MpUMEpPLI HUXE).

Hanpumep, ans K=2 nocnegosaTesnibHOCTU nonyyaTtcd TakKuMun.

N° TlocnepoBaTenbHOCTb Kak ee yntaTb (CnoBa B ONMMUCaHWUN COOTBETCTBYIOT UYMC/aM TeKYyLLEeN NocneaoBaTe/IbHOCTH
cneBa Hanpaso, M ONUCLIBAOT NpeablayLwy nocnenoBaTeNbHOCTb)

NcxoaHasa nocnenoBaTeibHOCTb

OaHa «aBOMKa»

2 OpHa «eauMHMUa», oAHA «ABOMKa»

2 Tpu «egnHunubl», ogHa «ABONKa»

112 OpaHa «TponKa», ABe «eAUHULbI», OAHA «ABOWKa»

3122112 OaHa «eAnHULa», oAHA «TpOMKa», oAHa «ABOWKa», ABE «eAMHUUbI», OAHa «ABOWKa»
anuuwuTe nporpaMMy, Kotopasa no ucxoaHomy yucny K Haneyataet N-yio nony4yarowytocsa nocneaoBaTesbHOCTb.
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BxoaHble gaHHble
BeoanTtca umcno K (1 < K<9)umumcno N (1 <N =< 15).

BbixoaHble faHHble

Bawa nporpamMma aosmkHa nedyatatb N-ylo nocnenoBaTesibHOCTb, NONTYYEHHYHO M3 HadyallbHOM MOCNeaA0BaTEIbHOCTH,
cocTosawen n3 ogHoro ymcna K.

Yncna npu BbIBOAE cneayeT pa3aenatb npobenamu.

Mpumepbl
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BbIXOAHblE AaHHbIE
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K=input()
N=int(input())
p=0
H=""
print(\n")
print(K)
while p<N-1:
sum=1
=0
while I<len(K)-1:
if K[I]==K[I+1]:
sum+=1
else:
H+=str(sum)
H+=K]l]
sum=1
|+=1
H+=str(sum)
H+=K]l]
print(H)
K=H
H=""
p+=1
print(H)



